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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia vinte  de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Souza, Teodoro
Carvalho Barros, Levi Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa, Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro: Vereadores Ausentes: José Ruimar Diniz Raposo,
Karoline Rodrigues Costa . Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob
a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após Verificar o
quórum   regimental declarou aberta a presente sessão, em seguida iniciou a
discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi aprovada
por unanimidade. Em seguida a vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveria
Pinheiro fez a leitura bíblica em Mateus cap 6 versículos 31 ao 34. Pequeno
Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das  seguintes  matérias
Indicação Legislativa de nº 55/2025 de autoria da vereadora Valeria Noleto x.
de Oliveira Pinheiro que indica: A Implantação de um consultório odontológico no
posto  de  saúde  do  povoado  Santa  Maria.  Indicação  Legislativa  de
nº56/2925 de autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indica: Limpeza
de mato e  remoção do lixo  e  entulhos  acumulados ás  margens do riacho
Barriguda  na  estrada  sentido  Fazenda Grande.  Indicação Legislativa de
nº57/2025 de autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indica: Iluminação
e limpeza de matos e remoção do lixo e entulhos acumulados próximos aos
portais de entrada da cidade. Indicação Legislativa de nº58/2025 de autoria
  do vereador Manoel  Pereira  Souza que indica:  A construção de Espaço
Cultural na localidade Retiro. Indicação Legislativa nº59/2025 de autoria do
vereador  Manoel  Pereira  Souza  que  indica:  A  construção  de  uma quadra
Poliesportiva com cobertura no Povoado Nova Veneza. Indicação Legislativa
de nº60/2025 de autoria do vereador Manoel Pereira Souza que indica: A
construção de uma quadra Poliesportiva com cobertura no Povoado Paciência.
Indicação Legislativa de nº61/2025   de autoria do vereador Erinaldo Lopes



Assinado eletronicamente em conformidade com a Lei Federal nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

dos Santos que indica: Reforma da Ponte da localidade Mangaba localizada
sobre o riacho Bela Moda. Apresentou em seguida a Leitura do Parecer de
nº05/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao
Projeto de Lei do Executivo de nº08/2025. Institui o Fundo Municipal de
Agricultura  e  dá  outras  providencias  .Grande  Expediente:  O  senhor
presidente saudou a presença dos nobres vereadores, funcionários da casa, aos
profissionais da educação e os escritores do município que estavam presentes
na sessão, em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes
dos Santos que na oportunidade da sua fala, reverenciou o público presente
em nome da Maria Eloísa autora do livro, Sempre a uma solução, parabenizou
a autora pelo lançamento do seu primeiro livro, e desejou uma ótima trajetória
a mesma. O vereador Filipe da Silva Souza  saudou os senhores vereadores,
ao público presente, cumprimentou todos os escritores na pessoa da Maria
Heloísa, mencionou que é um dom que Deus nos dá e que a Maria Heloísa,
 receba e espire mais pessoas a praticarem a arte da escrita, parabenizou e
desejou um grande sucesso. Ressaltou sobre o evento que ocorreu no feriado
no bairro Vila Nova, parabenizou o governador Carlos Brandão e o prefeito
Antônio Coelho que estão trazendo essas obras para nossa cidade. O vereador
Manoel Pereira Sousa cumprimentou o público presente em nome de todos
os  educadores  e    da  escritora  Maria  Eloisa  parabenizou  a  mesma  pelo
lançamento do seu livro, e frisou da importância dos professores na vida dos
alunos  para  que  eles  consigam alavancar  suas  carreiras.  Citou  o  quão  a
profissão de educador é desvalorizada. O vereador Teodoro Carvalho Barros
desejou um bom dia aos colegas vereadores e vereadora e ao público presente,
cumprimentou a autora do livro, Maria Heloísa e aos demais escritores. Deixou
seu sentimento de pesar a família do Urano pelo falecimento do seu filho
Antônio Ferreira de Sousa Neto .  A vereadora Valeria Noleto Xavier de
Oliveira  Pinheiro  fez  cortesias  aos  alunos,  secretários,  profissionais  da
educação e a escritora Maria Eloísa. Falou sobre a irreparável perda do jovem
Neto Ferreira e deixou seus sentimentos a família e amigos rogando a Deus
que conforte o coração de todos. elogiou os educadores que incentivam seus
alunos  na  escolha  de  uma  profissão,  e  frisou  sobre  tantos  outros  jovens
  sítionovenses que laçaram seus livros e que isso mostra como a educação de
Sítio Novo vem se destacando. Falou da importância da sociedade em geral em
incentivar e apoiar esses meninos. O vereador Cristiano dos Santos Lima
Cumprimentou  o  senhor  presidente  e  os  nobres  vereadores  e  ao  público
presente, parabenizou a escritora Maria Heloísa pelo seu desempenho. E   em
nome de todos os professores saudou a professora Francisca Oliveira. Elogiou
a gestão pelo evento que ocorreu no bairro Vila Nova. O vereador Manoel
Max Diniz da Silva  se dirigiu ao  Sr, Luiz Gonzaga pai da escritora Maria
Eloísa e falou que sabe da alegria que ele está vivenciando, porque também já
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teve a oportunidade de sentir essa mesma alegria no lançamento do livro de
sua irmã Fernanda Diniz. E em nome das escritoras Maria Eloísa e Fernanda
Diniz cumprimentou todos os escritores presentes. E Falou da sua admiração
pela  pessoa  do  professor  Raimundo  Machado  que  é  um  incentivador  da
educação em Sítio Novo. O vereador Levi Coelho Marinho  desejou um bom
dia  aos  senhores  vereadores  e  ao  publico  presente,  todos  os  escritores
presentes  em  nome  da  escritora  Maria  Heloísa,  parabenizou  o  senhor
Raimundo Machado pelo seu trabalho e incentivo a literatura. Prestou algumas
informações   sobre a ponte do Assentamento Oziel Peteira que em conversa
com o senhor prefeito ele disse que está retomando os trabalhos da obra da
ponte.  Sobre a ladeira do Novo Acordo foi levado ao gestor e será feita em
breve. Também    foi mencionado sobre a inauguração do poço artesiano na
localidade.  Foi  cobrado  a  respeito  da  iluminação  pública  dos  povoados  .
Ressaltou sobre o evento que ocorreu no bairro Vila Nova e que será uma
grande construção que  bairro será contemplado, um grande benefício a nossa
cidade .Em Ato Continuo: A escritora Maria   Heloisa no uso de sua fala
mensurou a alegria em está vivenciando esse momento que é a publicação do
seu segundo   livro Sempre há uma Solução, que desde de muito pequena foi
sempre  foi estimulada a leitura, e consequentemente a escrever. Diante do
contexto falou que esse livro ele explora a mente humana, um livro de auto
ajuda e que todos  os texto que contém no livro seja qual for o problema,
sempre haverá uma solução, de como cuidar, de como tratar de como curar.
Disse que é um livro que abrange todo o publico, crianças, jovens, adultos e
idosos. Agradeceu a presença e a atenção de todos e que sua obra influencia
positivamente na vida de todos que leem, porque esse é seu intuito. Ordem do
dia: O senhor presidente colocou em discursão e posteriormente em votação
as seguintes matérias: Indicações Legislativas de nº 55/2025, nº 56/2025, nº
57/2025, nº58/2025, nº 59/2025, nº60/2025, nº 61/2025 que em seguida foram
aprovadas  por  unanimidade,  posteriormente  foi  colocado  em discursão   e
votação o Parecer de nº05/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo de nº08/2025. Institui o
Fundo Municipal de Agricultura e dá outras providencias que em seguida foi
aprovado por unanimidade e em turno único. Consequentemente a  discursão e
votação  do Projeto de Lei de nº 08/2025 Institui o Fundo Municipal de
Agricultura e dá outras providencias, que foi aprovado por unanimidade e em
turno  único.  E  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  Leonel
Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão, e para constar
Manoel Max Diniz  da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de
Sousa  Gomes,  Secretária  Administrativa,  lavrei  a  presente  Ata  que  lida  e
achada  conforme  vai  pela  mesa  assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO, AOS VINTE DE TRES   DIAS DO MÊS DE JUNHO DE   DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
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